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Automatisk genereret beskrivelse]
Dagsorden og referat fra Skolebestyrelsesmøde
Information om mødet
Dato for mødet: 15. maj 2024 Tidspunkt: 17.00 – 19.30 
OBS vi starter 16.45 med rundvisning i Emils Hus
Deltagere
Gitte Gudmann
Helle Nielsen 
Johan Houe 
Lasse Jensen 
Mikael K. Elbæk
Pelle Roholt Jensen 
Andreas Sklander
Sille Sine Bruun Madsen
Nanna Larsson 
Evalina Melisa Bank Arikan

Afbud 
Diana Klüver
Marie-Louise Eilsø
Kim Hansen
Zeynep Yilmaz
Referent
Nanna Larsson
Orientering (O), drøftelse (D) eller beslutning (B).

Dagsorden
Kl. 16.45	Rundvisning i Emils Hus for interesserede
Kl. 17.00	Godkendelse af dagsorden og referat + opfølgning på aktioner (O, B)
Kl. 17.05	Nyt fra ledelsen (O)
Kl. 17.10	Nyt fra Elevrådet – og tak for denne gang til Evalina og Gitte(O)
Kl. 17.15	Evaluering af Mobilpolitik (D)
Kl. 17.25	Undervisningsmiljøundersøgelse (D) 
Kl. 17.45	Princip for Skolens arbejde med elevernes udvikling i skolens faglige og sociale fællesskaber (udkast vedlagt) (D)
Kl. 18.05	Spisning
Kl. 18.35	Skolens skemaer for undervisningen 2024/2025 (O)
Kl. 18.55	Kalenderplan for næste år (B)
Kl. 19.00	Godkendelse af handleplan pba. Forældretrivselsundersøgelsen (B) 
Kl. 19.10	Andre meddelelser: SKOK, MED og Trafik (O)
Kl. 19.20	Stikord til Nyhed på Aula om SB’s arbejde (B)
Kl. 19.25	Eventuelt + forslag til kommende punkter (O)
Kl. 19.30	Tak for i aften – God sommer

Referat
· Gitte takker af i bestyrelsen, da hun ikke længere har børn på skolen. SB takker for godt samarbejde, og giver blomster. Også en tak til Evalina, da hun jo slutter 9.klasse på skolen. SB takker også her for godt samarbejde og dialog med elevrådet, og takker med biografbilletter. 
· Godkendelse af dagsorden og referat + opfølgning på aktioner 
· Nyt fra ledelsen
Vi har modtaget vores nye afdelingsleder Christina, hun er kommet godt ind i skolen. Er i gang med velkomstsamtaler. 
Sidste uge var vi på et seminar omkring hvordan skolen bliver mere inkluderende -hvordan kan vi rumme flere forskellige typer af børn. Der er en omfattende proces i gang vedr. fælles børnesyn, inddragelse af først ledere og centrale medarbejdere samt de faglige organisationer. Dernæst udvalg med ledere fra alle skolerne i. Dernæst netværk med nøglemedarbejdere i. Dernæst Skolebestyrelserne. Forældregrupper etc. 
Vi knokler med at få fagfordelingen helt færdig

· Nyt fra Elevrådet – og tak for denne gang til Evalina 
· Vi skal have valgt nogle nye elever til SB
· Evalina give udtryk for at det virker som om at flere af dem der er valgt ikke virker særligt interesserede i at indgå i arbejdet.

· Evaluering af Mobilpolitik 
Samtlige lærere var enige om at udfase mobiltelefonerne. 
Bestyrelsen bakker op om at udfase mobiltelefonerne for de ældste eleverne, så de kommende 7.klasser, får ikke muligheden for at hav deres telefoner i 12pausen.

· Undervisningsmiljøundersøgelse 
· Den vi har liggende er fra 2021 og skal fornyes.
· Det nye er at vurderingen både skal indeholde både en fysisk og en psykisk del.
· Der startes op på opfølgningen fra vurderingen fra 2021, og bygger på trivselsmålingen fra 2024 blandt eleverne. 
· Der er en generel tendens i de større klasser, at mange elever, mener for lidt om mange emner. Vi vil i næste skoleår have noget fokus på hvordan vi bedre kan arbejde med at eleverne i mange sammenhænge kan få og tag indflydelse.
· Der er kommet en positiv udvikling i forhold til oplevelsen af vores toiletter. De opleves mere rene, og bedre at bruge. Nye toiletter, og fælles rengøring.
· SB bliver inddraget i juni og i september
· Det nye elevråd skal inddrages i september, og ungemiljørepræsentanterne skal i spil.
· Det store spørgsmål er så hvordan resultaterne og indsatserne bliver kommunikeret ud til alle elever og forældre. Både dem der fungerer, og dem der trænger til forbedringer.

· Princip for Skolens arbejde med elevernes udvikling i skolens faglige og sociale fællesskaber
· Johan har udarbejdet et forslag som vi diskuterer.
· Der ønskes at det skrives igennem så den mere afspejler Avedøre Skole.
· Inddragelse af vores værdiregelsæt i princippet.
· Johan retter til og vi tager det op igen på mødet efter sommerferien.

· Skolens skemaer for undervisningen 2024/2025 
· Vi arbejder med lavest mulige timetal
· Vi arbejder med at skolens elever har så tidligt fri som muligt undtagen har vi på flere årgange stadig en UUV tilbage nemlig klassens tid, da den lektion giver mening i forhold til de nationale trivselsmålinger. 
· Understøttende UV. Kl. tid ca. 1 lektion pr. klasse
· Resten er UUV - konverteret ca. 2500 lektioner i alt
· Ressourcer til resterende RC arbejde ca 4200 lektioner.
· Ekstra UUV – Nat 2 timer ca. 300 lektioner på 9.årgang
· Nat 2 timer ca. 80 lektioner på 8.årgang
· Valghold X 7.årgang og 8.årgang = ca. 80 pr. årgang = 160 
· Vi benytter meget åben skole, Udeskolen, Quark, mv. bliver blandt andet vist i Ugens snap – et kig ind i skolen
Vi har for det kommende skoleår følgende valgfag
· 7. musik, HD, Mad
· 8. HD og Mad
· 9. Outdoor/adventure, jorden rundt med mad, turer etc. Vi laver det som et kæmpe forløb hvor de prøver alt muligt.
Specialundervisning:
· Turbo
· Talenthold
· DLD
· Ordblindehold
· Reading recovery
· TMTM
· DSA
Sygeundervisning:
· Vi har ikke pt. nogen der modtager sygeundervisning.
· Der er på tværs af skolerne ansat en lærer/pædagog der fremadrettet skal varetage undervisningen online, på tværs af skolerne.
Klassetrinsplacering
· Alle Ukrainebørn er blevet klassesænket.
· Vi har 2 børn der skal blive i 0.klasse et år mere.
Vikardækning:
· Vi arbejder på at gøre vores vikarkorps lidt ældre
· Vi erfarer at de er for unge dem vi ofte har mulighed for at rekrutterer. Desuden tager vi gerne lærerstuderende ind.  

· Kalenderplan for næste år 
Der er udarbejdet et forslag. 

· Godkendelse af handleplan pba. Forældretilfredshedsundersøgelsen 
Vi sidder i to grupper igen. Vi gennemgår dem. De justeres og godkendes. 
· Handleplanerne er blevet gennemgået, justeres og godkendes.

· Andre meddelelser: SKOK, MED og Trafik 
· SKOK – snak om beredskab, på baggrund af Borupsagen. De havde også besøg af fælleselevrådet, og på besøg på Engstrand skolen, som arbejdet med åbenplan løsninger og udfordringer.
· TRAFIK – Vi ved ikke noget endnu
· Stikord til Nyhed på Aula om SB’s arbejde
· Udarbejdelse af handleplaner
· Princip
· Eventuelt + forslag til kommende punkter
Elevtrivselsmålingerne
Undervisningsmiljøvurderingen færdiggøres September 2024. 
Besøg af Christina – hvad er planen med ældsteafdelingen august 24
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